В Центральном районе подвели итоги районного этапа Всероссийского детско-юношеского конкурса научно-практических и исследовательских работ в области пожарной безопасности «Мир в наших руках»

В Центральном районе был проведен районный этап Всероссийского детско-юношеского конкурса научно-практических и исследовательских работ в области пожарной безопасности «Мир в наших руках».

На конкурс принимались работы по двум Направлениям: исследовательская деятельность и научно-практическая деятельность. Каждое направление включало в себя пять секций.

Работы оценивались по восьми критериям, среди которых:

- актуальность поставленной задачи;
- новизна решаемой задачи;
- оригинальность методов решения задачи, исследования;
- новизна полученных результатов;
- научное и практическое значение результатов работы;
- уровень проработанности исследования, решения задачи;
- изложение доклада и эрудированность автора в рассматриваемой области;
- оформление работы.

Жюри, в состав которого вошли представители Центрального отделения ВДПО, Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района управления по Центральному району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Пожарно-спасательного отряда противопожарной службы Санкт-Петербурга, выбрало победителя районного этапа Конкурса, работа которого направлена для участия в региональном этапе Конкурса.

Управление по Центральному району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу